

Pokémon GO

Přiznejme si, že každý, kdo kdy viděl alespoň jeden díl Pokémonů, chtěl mít minimálně jednoho Pokémona. A co byste řekli na to, kdybyste mohli chodit po svém okolí a chytat Pokémony? Že to je jen sen? Díky nové hře Pokémon GO je toto už realita. Jediné, co stačí, je mít mobil a chuť objevovat. Jenomže sbírání Pokémonů omrzí, a proto je tady další skvělá



zpráva. Pokud najdete někoho, kdo tu hru hraje taky, můžete s ním nejen vyměňovat Pokémony, ale taky si s ním dát boj. Každému fandovi Pokémonů tato hra změní život.

Můžeme děkovat Ninatic Inc, Pokémon Company a Nitendo CO, jelikož tyto organizace stojí za touhle skvělou aplikací. Hra vyjde až v roce 2016, ale neznáme přesné datum, takže zůstáváme v napětí. Aplikace funguje s iPhonem a Androidem.

Jakub Vitek



Novinky ve World of tanks z Gamescomu 2015

Jste fanoušky MMORPG World of Tanks? Tak to vás určitě potěší tyto novinky. Vývojáři plánují do hry přidat nové mapy i tanky. A překvapivě i týkající se Československa. Například mapy Czechoslovakia (odehrává se v továrně Škoda Plzeň), Poland a Berlin (myslím, že netřeba překládat), dále nové japonské i německé tanky (např. Panther Scorpion, který má zajímavě řešenou věž). Dále se modelují československé tanky Škoda T-25 a T-40, LT vz.35, Kolohousenka KH50 (zajímavý název, že?) a TVP T-50/51. Čechoslováci budou mít ve hře svůj vlastní technologický strom. Máme se tedy na co těšit.

Petr Kohlíček

H1Z1

Máte rádi survival hry se zombíky? Tak je tu pro vás hra H1Z1. H1Z1 je online survival hra od studia Daybreak Games, která se objevila na Steamu 15. ledna 2015. Hra je momentálně v Alpha fázi, ale už tak funguje celkem bez problému a má nám co nabídnout. Hru si můžete zpříjemnit nějakým tím dodatečným módem. Můžete si najít kamaráda a společně zabít hordu blížících se zombíků. Někdy je i nebezpečné si ve hře hledat společníka, protože na vás může volat !FRIENDLY! a pak vás zblízka prošpikuje brokovnicí a vezme si všechny vaše těžce nabitě zbraně. Ve hře se také nachází rafting, takže si můžete vyrábět svoje vlastní zbraně.

Lukáš Verner



Fallout 4

Ve světě Fallout 4 je spousta potenciálně nebezpečných a neznámých rizik, mezi které podle nového instruktážního videa patří například infekce, náhlá ztráta končetiny nebo nebezpečná radiace. A samozřejmě také živočichové, kteří kvůli radiaci jaksí zvětšili svoji velikost, a místo aby byli oni vaší potravou, může to být i naopak.

A právě proto užijete vysokou míru výdrže. Nejenže vás lépe ochrání před radiací, ale vydržíte také víc fyzického poškození a můžete mu lépe čelit. Důležitý je ale trénink pomocí "atletiky a aktivit pro přežití", stejně jako udržování těla v dobré kondici.

Jakub Čecháček